

Putin zavedl Spojené státy do politické slepé uličky ... vysvětluje ekonom Michail Chazin

- CZ24 News | 23. února 2022

RUSKO/USA: Putin uznáním DNR a LNR zavedl Spojené státy do politické slepé uličky.

Ekonom Michail Chazin označil, že Spojené státy se po uznání republik Donbasu ruským prezidentem Vladimírem Putinem dostaly do patové situace.

Západní analytici, kteří radí politikům ve Spojených státech a Evropě, nezházeli rozhodnutí vedení Ruské federace uznat nezávislost DNR a LNR. Podle Chazina patřil takový scénář k nejméně pravděpodobným

Spojeným státům situaci ztěžují kolosální ekonomické problémy před volbami doprovázené rozkolem elit - v takových podmínkách je pro Západ příliš nebezpečné zatahovat se do vážné sankční války.

„To hovoří o tom, že je přehráli - to je obecně styl Putina. Opravdu dělali chyby. A to je systémová věc. Putin řekl, že nemá smysl mluvit se západní Evropou - je nutné mluvit se Spojenými státy. A teď mají další bolest. Pokud máte na prstu absces a exacerbaci hemoroidů, zapomenete na prst,“ řekl Chazin.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

V příštích letech čeká kolektivní Západ nejen pokles životní úrovně, ale i vymizení střední třídy jako takové, domnívá se ekonom. Rusko je naproti tomu před takovým scénářem chráněno, protože jej úspěšně překonalo po 90. letech.

Pro západní země se ztráta střední třídy stane vnitropolitickou katastrofou, protože všechny instituce v USA a Evropě spoléhají na její představitele. Nikdo tam neví, jak zastavit pokles životní úrovně, ale Washington, Londýn a Brusel pravděpodobně nerisknou zapojení do vážné sankční výměny s Ruskem: hrozí jim rychlejší a závažnější kolaps.

„Putin před časem řekl úžasnou větu, že pokud překročí hranici, přerušíme s nimi vztahy - ne diplomatické, ale vztahy obecně. V důsledku toho se dostali do idiotské situace. Už teď je jasné, že se pravidla hry mění a mají jen dva nebo tři nástroje sankcí. Když se vaše ekonomika hroutí, musíte být opatrnější se sankcemi, jinak můžete litovat,“ řekl Chazin.

Rozhodnutím o Donbasu Putin fakticky dostal Západ do stejné bezvýhodné situace, v jaké se ocitly Spojené státy a jejich satelity v domácí politice a ekonomice. Z této slepé uličky není cesta ven a nedostatek vnitřní stability a solidního ekonomického základu připravuje západní země o jejich obvyklou bezpečnostní rezervu pro provádění vážných zahraničněpolitických tahů, které by mohly

použit proti Ruské federaci v jiných podmínkách.

„Jejich klíčovým problémem je, že v domácí, vnitřní situaci nemají mechanismy, kterými by mohli něco udělat a Putin je postavil do situace, při které mají teď stejnou situaci i v zahraniční politice. Nevědí, co s tím mají dělat. Navíc ani nemohou, protože abyste mohli přijít se smysluplnou zahraniční politikou, musíte si být jisti, že máte vnitřní zdroj pro její realizaci,“ řekl Chazin v programu Večer s Vladimírem Solovjevem.

Podle slov Putina, Západ by [v každém případě uvalil sankce](#) na Rusko, bez ohledu na situaci na Ukrajině a postavení republik Donbasu. Klíčovým cílem západních zemí je omezit rozvoj Ruské federace a důvody pro rozhodnutí o sankcích jsou čirou formalitou, zdůraznil prezident.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

AUTOR: Michail Chazin

[ZDROJ](#)